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Τελικός Euroleague: Πρωταθλήτρια  
η Ρεάλ κέρδισε τον Ολυμπιακό 79-78
Σ

ε έναν συγκλονιστικό τελικό η Ρεάλ Μα-
δρίτης με το μοναδικό καλάθι του Σέρχιο 
Γιουλ νίκησε τον Ολυμπιακό με 78-79 
και κατέκτησε την Euroleague. Στα τελευ-

ταία λεπτά οι Μαδριλένοι βρήκαν μεγάλα σουτ σε 
αντίθεση με τους «ερυθρόλευκους». Ο Σλούκας 
αστόχησε σε «νεκρό» χρόνο και έτσι η Ρεάλ πανη-
γύρισε τη 11η Euroleague στην ιστορία της.
Το παιχνίδι ξεκίνησε με τις ομάδες και να βγά-
ζουν τρομερή ενέργεια στο παρκέ. Η άμυνα του 
Ολυμπιακού έκανε τη ζωή των Μαδριλένων δύ-
σκολη με τον Φαλ να σώζει καταστάσεις με τα 
επιθετικά του ριμπάουντ. Στην μπροστινή πλευ-
ρά του παρκέ οι ασίστ του Γουόκαπ έδιναν κα-
λάθια σε Κάνααν (2τριπ.) και Βεζένκοβ με απο-
τέλεσμα το 14-9 (6’). Το τάιμ άουτ δεν στάθηκε 
ικανό να κόψει την «ερυθρόλευκη» ορμή και με 
τον Κάνααν να βρίσκει τρίτο εύστοχο τρίποντο 
και τον αιφνιδιασμό του Βεζένκοβ έγινε το 19-
10 (8’). Η άμυνα ζώνης match up του Ματέο 

είχε κενά τα οποία εκμεταλλεύτηκαν οι παίκτες 
του Μπαρτζώκα φτάνοντας σε double σκορ λίγο 
πριν την ολοκλήρωση της περιόδου (24-12).
Ο Χεζόνια ήταν αυτός που έδωσε λύσεις στην 
επιθετική λειτουργία της Ρεάλ με τα μακρινά του 
σουτ, κλείνοντας γρήγορα την απόσταση που 
χώριζε τις διεκδικήτριες του τίτλου (29-27, 14’). 
Πλέον ήταν η επιθετική λειτουργία του Ολυμπι-
ακού η οποία προβλημάτιζε και το τρίποντο του 
Ροντρίγκεθ άλλαξε τα δεδομένα στο σκορ (29-
32, 15’). Οι πόντοι του ΜακΚίσικ δεν ήταν αρ-
κετοί να δώσουν το προβάδισμα στην ομάδα του 
αφού Χεζόνια, Ράντολφ και Μούσα δεν έχαναν 
σουτ από τα 6.75 (40-45, 18’). Χάρη στον Μακ-
Κίσικ πάντως οι Πειραιώτες πήγαν στα αποδυτή-
ρια με το σκορ ισόπαλο στους 45 πόντους.
Ολυμπιακός και Ρεάλ έψαχναν τρόπο να απο-
μακρυνθούν στο σκορ. Ο Κάνααν συνέχισε από 
εκεί που είχε σταματήσει στην πρώτη περίοδο 
και με 9 πόντους (2/2τριπ.) έκανε το 57-52 

(25’). Κάποιες βιαστικές επιλογές απέναντι στον 
Ταβάρες, τα χαμένα αμυντικά ριμπάουντ και 5 
πόντοι του Γκος ισοφάρισαν σε 59-59 (28’).
Ο Σλούκας ήταν αυτός που ανέλαβε δράση με 
πόντους και ασίστ, ο Βεζένκοβ συνδέθηκε ξανά 
με το καλάθι και ο Ολυμπιακός ξεμάκρυνε (68-
61, 32’). Ο Κοζέρ με τον Ροντρίγκεθ δεν ήθελαν 
να εγκαταλείψουν την προσπάθεια και με μεγάλα 
καλάθια από τα χέρια τους η Ρεάλ μείωσε σε 74-
70 (37’). Η διαχείριση των συναισθημάτων θα 
έπαιζε ρόλο, η πίεση και το άγχος ήταν μεγάλο 
και οι ομάδες έψαχναν ένα μεγάλο σουτ, ένα μι-
κρό σερί 4-5 πόντων. Ο Ροντρίγκεθ με εύστοχο 
τρίποντο μείωσε στον πόντο, ο Φαλ αστόχησε 
και η Ρεάλ είχε στα χέρια της τη μπάλα στην τε-
λευταία επίθεση. Ο Γιουλ ευστόχησε για μία και 
μοναδική φορά παρά την πίεση του Φαλ διαμορ-
φώντας το 78-79 που έμελλε να είναι και το τελι-
κό σκορ αφού ο Σλούκας αστόχησε σε δύσκολη 
προσπάθεια στο τέλος του χρόνου.


